
Notulen algemene ledenvergadering GAVC  

Datum: Maandag 25 november 2024 
Plaats: Kantine ‘de Treffer’      

Aanvang: 19:30 uur 
 

Afwezig met kennisgeving: Hein Tichelaar, Wieb Dijkstra, Rienk 

Wim Braaksma, Peter Jagersma, Jan Vos. 
 

Aanwezig: Jeanette Bergsma, Tjitte Hemstra, Bert Nicolai, Wouter 
van der Meulen, Bertwin Tiemersma, Marten Visser, Rico Wouda, 

Pieter Hoen, Gerko van Klinken, Linda Hermus, Jan Kiemel, Albert Ruitenberg, Tjeerd Andries 
Andringa, Germ Hoekstra, Ino van den Berg, Esmond Bakker, Andre de Jong, Rienk de Jong, Jelle de 

Jong, Eelke Bosma, Erik Kalsbeek, Eric van Heeswijck, Max Hof, Twan Kuitert, Joris Krikke, Tim van 

Dijk, Rinse Jan de Groot, Lucas Meijer, Wessel Meijer, Guido Cnossen, Roy van den Berg, Stan van 
den Berg, Ronald Visser, Jeroen van Dijk, Jens van der Heide. 

 
Agenda  

1. Opening  

Bert Nicolai opent de vergadering en vraagt om een minuut stilte voor iedereen die ons dit seizoen is 
ontvallen. 

 
2. Vaststellen agenda 

Bert Nicolai geeft aan dat agendapunt 13 (accu/batterij) komt te vervallen. 
 

3. Mededelingen van het bestuur 

Geen mededelingen van het bestuur. 
 

4. Ingekomen stukken 
Geen ingekomen stukken. 

 

5. Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 27 november 2023 
Geen opmerkingen over de notulen van de algemene ledenvergadering, waarmee deze worden 

vastgesteld en ondertekend door Bert Nicolai. 
 

6. Jaarverslag 2023 - 2024 van het bestuur 
Wouter van der Meulen geeft namens het bestuur een toelichting op het jaarverslag 2023 – 2024. Wat 
opvalt is de goede prestatie van het eerste elftal in de zaterdag tweede klasse. Ons vlaggenschip 

heeft zelfs nog even meegestreden om de titel. Uiteindelijk op een haar na geen nacompetitie behaald 
voor promotie. Ook valt de groei in leden bij de jongste jeugd op. Verder zijn er geen 

noemenswaardige zaken gebeurd gedurende het seizoen.  
 

7. Financieel jaarverslag 2023 - 2024 van het bestuur 
Tjitte Hemstra geeft namens het bestuur een toelichting op het financiële jaarverslag 2023 – 2024. 
Het was een zwaar seizoen voor de penningmeester, vanwege het verlies van ruim €16.000 mede 

door het duurder uitvallen van het jubileumfeest. Daarnaast vielen de opbrengsten uit contributies en 
de kantine tegen. Voor een uitgebreide toelichting op het financiele jaarverslag, zie de analyse in het 

financiële jaarverslag. Vanuit de leden zijn er geen vragen over het financieel jaarverslag.  

 
8. Verslag van de kascommissie 

Bert Nicolai geeft een toelichting op het feit dat er dit jaar geen kascommissievergadering heeft 
plaatsgevonden. Luc Tjalma is op vakantie, en Yoran Bijlsma is geen lid meer. Bert Nicolai benoemt 

Gerko van Klinken en Tjeerd Andries Andringa als nieuwe kascommissieleden, met Ronald Visser als 
reservelid. 

 

9. Verkiezing leden kascommissie 
Zie punt 8. 

 
 



10. Verkiezing bestuursleden 

    De volgende bestuursleden zijn aftredend en herkiesbaar: 
  Bert Nicolai (voorzitter) 

Tjitte Hemstra (penningmeester) 
Kandidaten kunnen zich tot een half uur voor aanvang van de vergadering melden bij het bestuur. 

 

Zowel Bert Nicolai als Tjitte Hemstra worden herkozen onder applaus van de leden. 
 

11. Begroting 2025 – 2026 en contributies vaststellen 
Tjitte Hemstra geeft een toelichting op de begroting. Tjitte Hemstra komt op een sluitende begroting, 

met onder andere €50.000 dat gereserveerd is voor groot onderhoud aan de onderkant van het 
gebouw. Dit gedeelte van het gebouw zal worden gedeprivatiseerd. Vanuit de leden zijn er geen 

vragen over de begroting, en derhalve is de vergadering akkoord met de begroting.  

 
Daarnaast presenteert Tjitte Hemstra een voorstel voor de contributievaststelling. Ook hier heeft de 

vergadering geen vragen of opmerkingen over, waarmee het voorstel akkoord wordt bevonden.  
 

12. Statuten 

Wouter van der Meulen geeft een toelichting op de status van de vernieuwde notulen. Hier is de 
notaris mee aan de slag. Nadat de concept notulen uitgewerkt zijn, zullen deze ter goedkeuring 

ingebracht worden in de volgende algemene ledenvergadering, en vervolgens ter goedkeuring 
neergelegd worden bij de KNVB. 

 
13. Verslag van de beroepscommissie 

Rienk de Jong doet op zijn ludieke wijze verslag van het wel en wee van de beroepscommissie 

gedurende het seizoen. De beroepscommissie hoefde dit seizoen wederom niet bijeen te komen. 
 

14. Herverkiezing leden beroepscommissie 
    Rienk de Jong, Ino van den Berg en Frank van der Heide 

    Reservelid Jan Hendrik de Bruin 

De leden van de beroepscommissie worden onder applaus herkozen door de vergadering. 
 

15. Rondvraag 
Guido Cnossen stelt de vraag waar wij als club over vijf jaar willen staan, want hij maakt zich zorgen 

over de ontwikkeling van onze club en hij ziet dat we het op zaterdag moeilijk hebben. We hebben 

een erg smalle eerste en tweede selectie, en dit seizoen geen A-junioren, wat aangeeft dat het lastig 
is om oudere jeugdleden en jonge seniorenleden te behouden voor GAVC. Bert Nicolai deelt deze zorg 

en antwoordt dat iedere club hiermee worstelt. Voetballers gaan minder lang door, en komen op 
latere leeftijd in recreatieve vorm weer terug. Om (jonge) voetballers zo veel als mogelijk te binden en 

te boeien, is onder andere een hoofd jeugdopleiding aangesteld en hebben we betaalde trainers.  
 

Kijkend naar het eerste elftal, dan is dit seizoen de tweede klasse wellicht te hoog gegrepen, maar dat 

zal moeten blijken. Bertwin Tiemersma haakt in en benoemt de individualisering van de samenleving, 
waarin men steeds minder verantwoordelijkheden wil hebben ten opzichte van een vereniging of een 

ander. Max Hof haakt in en benoemt dat het gesprek aangegaan moet worden met 15/16-jarigen, en 
dat er meer aan de voorkant het gesprek moet worden aangegaan met deze categorie jeugd, in plaats 

van wanneer ze al vertrokken zijn. Bertwin Tiemersma geeft aan dat er door de Jeugdcommissie vorig 

jaar veel energie in gestoken om 16/17-jarige lichting te laten blijven, maar dat zij drie maanden later 
toch allemaal vertrokken, wat resulteert in geen A-junioren. De betrokkenheid van ouders is lager dan 

voorheen, en dit geldt ook voor de connectie tussen seniorenselecties en jeugdspelers. Ook 
constateert Bertwin Tiemersma dat veel meer kinderen met gedragsproblemen kampen, en dat je niet 

van jonge trainers van 14/15 jaar kunt verwachten om dat in goede banen te leiden. Voor de jongere 
leeftijdscategorieën heeft de club dan ook oudere, betaalde trainers nodig. De Jeugdcommissie gaat in 

samenwerking met het bestuur verder onderzoeken hoe de oudere leeftijdscategorie leden te 

behouden voor de club, en hier dan ook alles aan doen. Eric van Heeswijck vraagt of er is onderzocht 
hoe andere clubs hiermee omgaan. Wellicht is het goed om in dit onderzoek op te trekken met andere 

clubs. Bert Nicolai benoemt dat er al wordt samengewerkt met andere clubs in de omgeving, waarmee 
dit punt wordt afgesloten. 



 

Gerko van Klinken stelt een vraag over de verouderde EHBO-voorzieningen. Bert Nicolai antwoordt dat 
deze voorzieningen helemaal worden vernieuwd. Ook worden deze voorzieningen zichtbaarder 

geplaatst achter de bar en in de kantine. 
 

16. Sluiting 

Bert Nicolai heeft het laatste woord en vertelt over Hein Tichelaar die niets met voetbal had en 15 jaar 
geleden toch werd benaderd om hoofdsponsor te worden van GAVC. Hein Tichelaar had niks met 

voetbal maar vond het leuk om betrokken te zijn bij GAVC en deed het daarom toch. Bert Nicolai 
vertelt verder over Hein Tichelaar die altijd benoemt dat hij zich binnen de club nergens mee wil 

bemoeien omdat hij vindt dat hij er geen verstand van heeft, maar vervolgens wel altijd zijn mening 
geeft. Uiteraard wordt zijn betrokkenheid heel erg gewaardeerd. Hein Tichelaar is al 15 jaar samen 

met Germ Hoekstra de kern van de onderhoudscommissie waar wij als club heel dankbaar voor zijn. 

Hein Tichelaar heeft afgelopen vrijdagnacht na zijn operatie een herseninfarct gehad en de berichten 
waren in eerste instantie niet positief. Gelukkig kreeg Bert Nicolai vandaag te horen dat het iets beter 

met Hein Tichelaar gaat. Bert Nicolai stelt voor om Hein Tichelaar te benoemen tot lid van verdienste, 
wat met een zeer luid applaus door de vergadering akkoord wordt bevonden.  

 


